



NEWSLETTER



ВИДАННЯ 3
вересень 2007

ФОНД КОНРАДА АДЕНАУЕРА
ПРЕДСТАВНИЦТВО В УКРАЇНІ

ФАХОВА КОНФЕРЕНЦІЯ

Чорноморська синергія

21-23 жовтня 2007 року, Одеса - Стамбул

Чорноморський регіон - міст між Європою і Азією - набуває динамічності і привертає до себе все більшу увагу. Як регіон, що містить дві нові країни-члени ЄС і Туреччину, яка перебуває в переговорному процесі щодо вступу до ЄС, він відіграє важливу роль для Європейського Союзу і євроатлантичної спільноти.

Тим не менше регіональні перспективи знаходяться під впливом деяких факторів ризику. Розвиток Чорноморського регіону ускладнюється, зокрема, наявністю «заморожених» конфліктів, наявністю ще досить молодих демократій і незадовільним прикордонним контролем, який не сприяє подоланню нелегальної міграції й організованої злочин-

Зміст

■ стор. 1

*Чорноморська синергія
Від редакції*

■ стор. 2

*Тема: Переговори щодо
змін клімату –
політичний успіх ФРН в ЄС
та в Великій вісімці*

■ стор. 3

*Семинар: Опрацювання
минулого як шлях до наці-
ональної єдності?*

АКТУАЛЬНО

■ стор. 4

*Давайте знайомитися:
Андре Древеловські*

Від редакції

Шановні читачі!

Любі партнери та друзі Фонду Конрада Аденауера!

Як часто буває в Україні, цього року Фонд Конрада Аденауера працює не за планом. Звичайно, і в нашій роботі на перший план вийшли дострокові вибори. Організацією навчання спостерігачів та двох великих конференцій з питань „якості виборів“, які ми проводимо з нашим партнером, Лабораторією законодавчих ініціатив, ми намагаємося зробити свій внесок до вільних та справедливих виборів в Україні. Я сам також разом зі своїми німецькими друзями-політиками буду працювати на виборах як добровільний спостерігач.

Але ми аж ніяк не забуваємо про наші довгострокові цілі. Ми дуже добре знаємо, що самі перевибори не зможуть розв'язати структурну кризу в українській політиці. Ми, Фонд Конрада Аденауера, будемо й надалі надавати посильну допомогу для консолідації демократії, особливо – для побудови правової держави, для наближення України до Європейського Союзу, а відтак – до європейських стандартів, а також для ствердження соціальної ринкової економіки в Україні.

В цьому сенсі ми вже зараз починаємо розробляти планування на 2008 рік. Якщо у Вас виникнуть ідеї, думки та конкретні пропозиції по проектах, що стосуються нашої роботи в наступному році, звертайтеся до нас.

В цьому випуску Ви, як і завжди, знайдете повідомлення про наші заходи, що минули та анонси про те, що відбудеться найближчим часом. Зокрема, Ви прочитаєте звіт про наш семінар „Опрацювання минулого як шлях до національної єдності?“, що з успіхом пройшов у Донецьку в червні, а також дізнаєтеся більше про наймасштабніший та найнезвичайніший захід цього року – конференцію на борті теплохода, що відбудеться невдовзі. Під час подорожі з Одеси до Стамбула ми обговоримо нову концепцію „чорноморської синергії“ з високопоставленими політиками та найвідомішими експертами регіону. В цьому випуску ми друкуємо деяку аналітичну інформацію стосовно змін клімату, а також починаємо нову рубрику, яку назвали „Давайте знайомитися“. В її рамках ми хочемо познайомити Вас ближче зі співробітниками нашого київського офісу. Першим ми представляємо нашого німецького колегу Андре Древеловські.

Бажаю Вам приємного читання, не забувайте про нас і скористайтеся своїм правом вибору.

Ваш Ніко Ланге

Керівник Представництва Фонду Конрада Аденауера в Україні,
співробітники ФКА





ності. Ще й досі співробітництво країн Чорноморського регіону, не зважаючи на необхідність рішучого подолання цих проблем, знаходиться на початковому етапі. Конференція надасть можливість висловити критичні зауваження з цієї тематики.

Фонд Конрада Аденауера у співробітництві з Польсько-Українською Фундацією співпраці

(PAUCI) та Центром американо-українських відносин (CUSUR) планує провести Міжнародну конференцію «Чорноморська синергія», яка відбудеться з 21 по 23 жовтня 2007 р. на теплоході, що курсує між Одесою (Україна) та Стамбулом (Туреччина). Метою цього триденного заходу є організація дискусії про можливості майбутніх спільних проектів, що спрямовуються на розвиток чорноморського співробітництва, в якій візьмуть участь експерти і політики країн Чорноморського регіону, Європейського Союзу та США.

Зустріч провідних експертів і політиків сприятиме можливості обговорити нові ідеї майбутніх європейських і трансатлантичних відносин з Чорноморським регіоном, шляхи вирішення конфліктів, ініціативи щодо співробітництва, а також кроки назустріч енергетичній безпеці.

Тема: Переговори щодо змін клімату – політичний успіх ФРН в ЄС та в Великій вісімці

Нині уже ніхто не сумнівається в тому, що зараз у всьому світі відбуваються зміни клімату, пов'язані з нагріванням Землі, які матимуть частково неабиякі наслідки для людства та природи. Запропонований навесні 2007 р. четвертий звіт Ради ООН з питань світового клімату (IPCC) аргументовано довів це і розробив сценарії розвитку ситуації на найближче майбутнє.

Питанням залишається, чи дійсно – як це стверджується в звіті – до змін клімату призвели передусім дії людей. Особливо велику роль у викидах CO₂ відіграє застосований в рамках індустріалізації видобуток енергії шляхом спалення таких енергоносіїв, як нафта, газ та вугілля. Але і спалення насаджень та недбале землекористування в країнах, що розвиваються, також призвело до викидів парникових газів.

Здається, слід вдатися до політичних дій для того, щоб ще опанувати зміни клімату. Для цього світові викиди CO₂ мають бути зменшені вдвоє до середини поточного сторіччя, при цьому основні зобов'язання мусять взяти на себе індустріальні країни. Втім, і такі швидко зростаючі в економічному відношенні країни, як Китай або Індія, мають все більше долучатися до глобального дотримання режиму з захисту клімату (Пост-Киотська угода).

Питання захисту клімату та енергетичної політики були центральними під час головування Німеччини в Раді ЄС. Згідно з рішенням, ухваленим на весняному саміті Євросоюзу, захист клімату та енергетична політика вперше інтегруються в одне ціле. Зменшення викиду парникових газів, скорочення енергоспоживання, збільшення частки відновлювальних видів енергії та розробка біологічного пального стали цілями, проголошеними в цей час. Зобов'язання ЄС зменшити до 2020 р. викид парникових газів на двадцять відсотків, підвищити долю відновлювальної енергії на двадцять процентів, збільшити енергоефективність на двадцять відсотків та підвищити використання біопального на десять процентів стало важливим сигналом для інших країн. Цими рішеннями, ухваленими за головування Німеччини, ЄС довів, що він не тільки є дієздатним при обговоренні тем майбутнього, а й може бути піонером і служити зразком у цій справі.

Федеральний уряд Німеччини зміг тематично поєднати головування в Євросоюзі з головуванням у Великій вісімці. Завдяки цьому він зміг говорити від імені ЄС, торкаючись питань міжнародної політики з захисту клімату. Безсумнівно, без результатів весняного саміту ЄС рішення Великої вісімки, ухвалені в Хайлігендаммі і пов'язані з проблемами клімату – хай вони і є скромними – не були б можливими. Рішення Великої вісімки опіку-

ватися проблемами клімату та підготувати до кінця 2009 року угоду до Кіотського протоколу на період після того, як 2012 року його дія закінчиться, є успіхом, який ЄС, а разом з ним і ФРН як Голова Ради, можуть

записати на свій рахунок. Послідовне просування на цьому шляху посилить довіру громадян до змісту та майбутнього Європейського Союзу.

СЕМІНАР

Опрацювання минулого як шлях до національної єдності?

6-8 червня 2007 року, Донецьк

З 6 по 8 червня 2007 р. Представництво Фонду в співробітництві з Інститутом Політичної Освіти провело семінар з підвищення кваліфікації депутатів місцевих рад. У заході взяли участь молоді політики всіх політичних партій. Група учасників складалася наполовину з молодих політиків Донецької області, наполовину – Львівської. Метою заходу був вступ до теми опрацювання авторитарного минулого України, а також зустріч та обмін думками представників Східної та Західної України. Доповідачами на семінарі поруч з керівницею відділу Центральної та Східної Європи ФКА Габрієлою Бауман були також Посол Республіки Польща в Україні Яцек Ключковський та представники Інституту національної пам'яті при Президенті України, а також історики з Донецького університету.

Теми дебатів визначалися існуючими упередженнями та сформованими позиціями західноукраїнського та східноукраїнського гатунку. З огляду на радянський період час від часу виникали палкі дискусії щодо необхідності опра-

цювання минулого та щодо досягнень, які нібито мав СРСР.

Зустріч учасників зі Львова та Донецька виявилася дуже актуальною, оскільки більшість молодих людей до цього моменту не мала ніяких контактів з представниками відповідно іншого регіону. Всі вони були відкриті для дискусій та обговорення найрізноманітніших питань.



АКТУАЛЬНО

Вибори до ВР України 30 вересня 2007 р.
Випущено Довідник ФКА по виборах 2007



Довідник ФКА по виборах до ВР України - 2007 пропонує докладну інформацію про позачергові вибори до Верховної Ради 30 вересня п.р., про українську виборчу систему, її актуальні зміни та можливі маніпуляції під час виборів. Крім того, ця онлайн-публікація містить огляд українських партій та виборчих блоків, основних кандидатів та виборчих програм. Це - путівник для всіх, хто ціка-

виться українською політикою та перевиборами-2007 (німецькою мовою). (5. Вер. 2007)

Позачергові вибори 2007

Навчання спостерігачів



З 31.08. до 02.09.2007 р. Представництво ФКА в Україні в співробітництві з українськими молодіжними організаціями провело навчання добровільних спостерігачів, які працюватимуть на перевиборах 30 вересня. Молоді

добровольці ознайомилися з деталями українського виборчого законодавства та провели рольові ігри зі спостереження за виборами та роботою ЦВК, а також зі своєї поведінки в разі виявлення порушень та маніпулювання. (4. Вер. 2007)

Семинар у Львові

Переосмислення минулого України



Фонд Конрада Аденауера виступає за підтримку діалогу щодо критичного переосмислення минулого в Україні. На семінарі у Львові 13-15 липня

2007 р. історики та представники громадських організацій зі Львова та Донецька обговорили міфи та факти української історії, а також культурне надбання Східної та Західної України. Ніко Ланге, керівник Представництва ФКА в Україні, повідомив про опрацювання минулого в Східній Німеччині та подолання німецького розколу. (16. Лип. 2007)

Європейський конгрес молоді

Руслана виступає з промовою та піснями на заході ФКА в Лейпцигу



Про зв'язок музики та свободи і власний досвід часів Помаранчевої революції розповіла українська співачка, переможниця «Євробачення-2004» та народний депутат ВР України V скликання Руслана Лижичко 29 червня 2007 р. під час Європейського конгресу молоді в Лейпцигу.

дом Конрада Аденауера й проходив під гаслом «У відповідальності та свободі за єдину Європу». (3. Лип. 2007)

"Спільна Європа"

Німецько-польсько-український семінар з місцевого самоврядування у Львівській області



У співробітництві з польським фондом «Twoja Nadzieja» («Твоя надія») та Львівською обласною

державною адміністрацією ФКА 28-30 червня 2007 р. організував у с. Малехів біля Львова тристоронній семінар з місцевого самоврядування в контексті транскордонного співробітництва (ФРН, Польща, Україна). Йшлося, зокрема, про співпрацю політичних партій. Одним з найцікавіших моментів заходу стала рольова гра щодо менеджменту співпраці в галузі культури. (2. Лип. 2007)

Зустріч з Прем'єр-міністром

Віктор Янукович виступає за правову державу



Перед початком форуму «Євро-Атлантичне майбутнє України» 11 червня 2007 р. делегація високопоставлених гостей конференції зустрілася з главою українського уряду. Віктор Янукович заявив, що політичну кризу в Україні можна розв'язати лише шляхом діалогу, зокрема – за умови, що всі гравці дотримуватимуться Конституції та законів України. Поруч з Ніко Ланге членами делегації були колишні Посли США Уільям Міллер та Стівен Пайфер. (12. Черв. 2007)



Контакт:

Фонд Конрада Аденауера
Представництво в Україні
вул. Шовковична, 10 кв. 4
01021 Київ

Тел. +380 44 492 74 43
Факс +380 44 253 75 04
office@adenauer.kiev.ua
www.kas.de/ukraine

Давайте знайомитися:

Німецький асистент Андре Древеловський працює в Представництві Фонду в Україні з січня 2006 року. Він – один з небагатьох іноземців в Україні, які без проблем можуть спілкуватися німецькою, українською та російською мовами. Багатьом з Вас Андре знайомий завдяки роботі в проекті „Junior Team Ukraine for Europe“. Під його керівництвом з успіхом відбулося становлення рольових ігор з європейської тематики, які зараз організуються нашими тренерами в усіх регіонах України. Андре живе в Києві разом зі своєю дружиною та маленьким сином.

„Україна є і буде для мене цікавою країною. За майже два роки, які я провів у цій країні, я познайомився з багатьма гранями українського життя. І навіть, якщо, зважаючи на постійні політичні кризи, не завжди легко залишатися оптимістом, я погоджуюся з позитивною основною установкою багатьох українців, яка звучить так: «Все буде добре».

Андре Древеловський

